
                                       

Pressemitteilung
(Zur sofortigen Veröffentlichung)

Weniger Kosten, mehr Leistung durch Open-E R3!

Puchheim,  25.01.2007 –  Open-E GmbH, Softwareentwickler  von vorinstallierter  Storage Software, 
ändert die Entwicklungsstrategie und erweitert mit den Produktfamilien Open-E NAS-R3 und Open-E 
iSCSI-R3 erneut das Produktportfolio.  

Die neuen R3 Versionen basieren auf der modular aufgebauten  Unified Storage Lösung Open-E DSS 
und bieten nicht nur eine neue grafische Benutzeroberfläche sondern enthalten erweiterte Backup- 
und Recovery-Anwendungen um u. a. Daten (lokal und im Netzwerk) auf eine physikalische 
Bandlaufbibliothek sowie lokale virtuelle Bänder sichern zu können.

 „Damit möchten wir den Unternehmen die Verwaltung ihrer Backup- und Restore-Prozesse 
erleichtern, denn die Speicherung auf virtuelle Bandlaufwerke, die tatsächlich auf einer Festplatte 
liegen, beschleunigen die Datensicherung signifikant“, erläutert Herr Krzysztof Franek, 
Geschäftsführer der Open-E GmbH. 

Ein weiteres interessantes Feature ist Software-RAID mit Hardware RAID Funktionalität wie Hot Plug, 
Hot Spare, E-Mail-Benachrichtigung und RAID 0, 1, 5 (RAID 6 nur in der Enterprise Variante) wobei 
die Performance des RAID 5 und 6 mit der eines leistungsstarken Hardware RAID Controllers 
vergleichbar ist.

„Durch die Open-E SW-RAID Management Software reduzieren sich die Kosten ohne auf Leistung 
und Sicherheit verzichten zu müssen, denn selbst im Falle eines Betriebssystemausfalles bleiben die 
RAID Informationen erhalten“, fügt Herr Franek hinzu. 

Die  Produkte  Open-E  NAS-R3 und  Open-E  iSCSI-R3 in  der  Enterprise  Version  sind  ab  sofort 
verfügbar. Ausgeliefert werden sie vorinstalliert auf einem „Internal USB DOM (Disk On Module).  Im 
Vergleich  zu  Vorgängerversionen  vereinfacht  es  die  Installation  (keine  externe  Stromversorgung 
notwendig), verbessert die Hardwarekompatibilität und beschleunigt den Startvorgang um bis zu 30 %.

Endkundenpreis der Varianten SOHO, SMB und Enterprise:

Open-E NAS-R3 Open-E iSCSI-R3 

SOHO          239,00 €              165,00 €
SMB             389,00 €              299,00 €
Enterprise    795,00 €              549,00 €

Jeweils zzgl. gesetzl. MwSt.

Mehr Informationen über die Produkte 

a) auf der CeBIT in Halle 1, Stand F78
b) unter www.open-e.com/products
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Über Open-E GmbH

Open-E GmbH in Puchheim bei München ist ein Softwarehaus, welches die Entwicklung von Storage-
Software fokussiert, die es System-Integratoren ermöglicht, hochperformante aber einfach zu 
handhabende Speicher-Systeme aufzusetzen, die keine besonderen Kenntnisse zur Installation 
erfordern und vollkommen kompatibel zu führenden Betriebssystemen und iSCS Initiators sind.

Open-E GmbH vertreibt ihre Produkte über ein weltweites Netzwerk von Partnern, die sich auf dem 
Storage- und Networking-Markt bereits etabliert haben. Weitere Informationen über Open-E und 
Open-E Produkte finden Sie unter: www.open-e.com
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